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 رئیس‎جمهور شهدا، جانبازان و 

دولت
آزادگان سرافراز کشورمان را از 
مهم‌ترین عوامل اقتدار جمهوری 
اسلامی دانست و گفت: دولت مردمی با الگو‌گرفتن 
از راه و مرام شهدا، جانبازان و آزادگان و تکیه به 
توانمندی‌های داخلی با قدرت و شتاب در مسیر 

تحقق پیشرفت و عدالت گام برخواهد داشت.
به‎گزارش پایگاه اطلاع‎رسانی ریاست‎جمهوری، 
سیدابراهیم رئیسی در دیدار جمعی از آزادگان 
سرافراز انقلاب اسلامی، آزادگان را نماد ایستادگی، 
بصیرت، توکل، صبر، سپاسگزاری به درگاه حق، 
انقلابی‌بودن و انقلابی‌ماندن دانست و گفت: آزادگان 
حقیقتا پرچم برافراشته عزت و شکوه در هر کوی و 

برزن کشورمان هستند.
وی با بیان اینکه این پرچم برافراشته، نماد همه 
ارزش‌ها و آرمان‌های بلند انقلاب اسامی است، 
افزود: آزادگان سرافراز کشورمان، چه در دوران 
اسارت که دشمن را خوار و زبون کرده و به استیصال 
کشاندند و چه پس از آن، در عرصه‌های مختلف 
همواره پرچم ایثار، فداکاری و از خودگذشتگی را 
در اهتزاز نگاه داشتند و مایه عزت کشور و ذلت 

دشمنان شدند.
رئیسی با بیان اینکه تحمل اسارت در چنگال 
سفاکان بعثی کار آسانی نبود، بر ضرورت 
گرامیداشت آزادگان تأکید کرد و گفت: آنچه از 
رخدادها و وقایع دوران دفاع‌مقدس و ازجمله 
اسارت آزادگان سرافراز کشورمان در بند دشمن 
بعثی ثبت و ضبط شده است، تنها بخش اندکی 
از حماسه‌های قهرمانان دفاع از دین و وطن بوده 
و ضرورت دارد جانفشانی‌‌های این چهره‌های مقاوم 
و قهرمان به شایستگی به تصویر کشیده شود تا 

برای عصرها و نسل‌های آینده به‌عنوان الگو و اسوه 
باقی بماند.

فرصتی مهم برای پیشرفت کشور 
رئیس‎جمهور در بخش دیگری از سخنانش از 
مسئولان بنیاد شهید و امور ایثارگران خواست، در 
آینده بازهم زمینه برگزاری نشست‌هایی با حضور 
آزادگان صاحب‌نظر و دغدغه‌مند را فراهم کنند، 

تا از نظرات و ایده‌های آزادگان به‌عنوان یکی از 
دغدغه‌مندترین و دلسوزترین قشرهای جامعه، بهره 
گرفته شود. رئیسی با بیان اینکه امروز دولت مردمی 
فرصتی مهم برای رشد و پیشرفت کشور در اختیار 
دارد، تصریح کرد: این فرصت برآمده از اعتماد 
مردم و رهبرمعظم انقلاب، دیدگاه‌های سازنده 
شما و توجه و دعای خیر خانواده شهدا نسبت به 
این دولت است. وی همچنین با بیان اینکه امروز 

دشمن نیز این پیام را دریافت کرده‎است که دولت 
مردمی مصمم به اجرای منویات رهبرمعظم‎انقلاب 
اسلامی و جبران عقب‌ماندگی‌های سال‌های گذشته 
است، عنوان کرد: برخلاف کسانی که به اشتباه تصور 
می‌کردند گره‌ها با مدد دست بیگانگان باز می‌شود، 
اما دولت مردمی عمیقا باور دارد که اگر منظومه 
فکری امام و رهبری در کشور اجرایی و عملیاتی 
شود، حتما کشور را به سمت قله‌های پیشرفت 
رهنمون خواهد شد. رئیسی در ادامه با بیان اینکه 
شما ایثارگران و خانواده شهدا و جانبازان در ابتلا 
و امتحان خود پیروز و سربلند شدید، افزود: شما 
آزادگان در دورانی که حتی تصور نمی‌کردید شاید 
روزی آزاد شوید، با اراده‌های پولادین، مقتدرانه در 
برابر دشمن ایستادگی کردید و او را خوار و زبون 

کرده و به استیصال کشاندید.

دشمن ضعیف‌تر شده‎است
رئیس‎جمهور با بیان اینکه امروز نسبت به روزگاری 
که شما در بند دشمن قهرمانانه مقاومت کردید، 
دشمن به‌مراتب ضعیف‌تر و جمهوری اسامی 
به‌مراتب قدرتمندتر است، گفت: قدرت امروز 
جمهوری اسلامی به برکت ایستادگی و مقاومت 
قهرمانانه شما و خون‌های شهدا و جانبازان است. 
امروز دنیا متوجه این مسئله شده و نگاهش به 
جمهوری اسامی ایران، نگاه به یک نظام مقتدر 
و منسجم است. رئیسی افزود: علم، اقتصاد، کار و 
تلاش و تجهیزات و تسلیحات نیز برای هر کشوری 
قدرت می‌آفرینند، اما مهم‌ترین عناصر خلق قدرت 
در جمهوری اسلامی، شهدا، جانبازان و آزادگان 
سرافراز کشورمان هستند که رهبرمعظم انقلاب 

اسلامی نیز همواره بر آن تأکید داشته‌اند. 

رئیس‎جمهور در دیدار جمعی از آزادگان:

دولت مصمم به جبران عقب‌ماندگی‌‌هاست

توافق عادلانه؛  همچنان معطل آمریکا
 فشارهای رژیم صهیونیستی، اختلاف با کنگره و مشکلات داخلی، از مهم‌ترین دلایل بی‎تصمیمی دولت بایدن برای بازگشت به برجام است

 درحالی‌که ایران پاسخ مکتوب خود به متن 

برجام
پیشنهادی اتحادیه اروپا را در روزهای گذشته به 
بروکسل ارسال کرده و همه‎ چیز در انتظار پاسخ 
طرف مقابل و به‎ویژه آمریکایی‎هاست، اما واشنگتن همچنان درحال 
اتلاف وقت است و مقام‎های کاخ‎سفید به‎جای پاسخگویی به مطالبات 
قانونی تهران، به فضاسازی پیرامون پاسخ ایران روی آورده‌‎اند؛ 
رویکردی که به‎نظر می‎رسد از ناتوانی دولت در تصمیم‎گیری در این 
زمینه ناشی می‌شود.به‎ گزارش همشهری، پس ‎از اینکه در روزهای 
اخیر بعضی منابع، ادعاهایی درباره افشای برخی بندهای متن 
پیشنهادی و امتیازات ارائه شده به تهران از سوی واشنگتن مطرح 
کردند، مقام‎هایی آمریکایی همچنان اصرار دارند که امتیازی به ایران 
ندهند و همچنان درحال بررسی متن ارائه شده از سوی اتحادیه اروپا 
و پاسخ مکتوب جمهوری‎ اسلامی هستند.این در شرایطی است که 
برخی منابع غربی به نقل از مقام‌های اروپایی گزارش داده‎اند 
بروکسل همچنان منتظر پاسخ آمریکا به ‌نظرات ایران درباره متن 

پیشنهادی اتحادیه اروپاست. 

پشت ‎پرده تناقض‎گویی‎ها
پس ‎از آنکه اعلام شد آمریکا به‎صورت شفاهی با برخی مطالبات 
ایران موافقت کرده ‎است، تناقض‎گویی‎ها در این زمینه در کاخ ‎سفید 
افزایش یافت؛ رویکردی که تحلیلگران معتقدند بیش‎از هر چیز 
ناشی از افزایش فشار لابی‎های مخالف برجام در ساختار سیاسی 
آمریکا و همچنین صهیونیست‎هاست. بر این اساس نخست‌وزیر 
رژیم صهیونیستی در نامه‌ای به رئیس‌جمهور آمریکا، ضمن اعتراض 
به پیش‌نویس توافق هسته‌ای، اذعان کرد پیشنهاد اروپایی‌ها، با 
خطوط قرمز واشنگتن مطابقت ندارد. یائیر لاپید در این نامه بار 
دیگر به تلاش‌های تل‌آویو برای اثرگذاری در روند گفت‌وگوهای 
هسته‌ای ایران اذعان و تأکید کرده ‎است که اسرائیل با انتقال 
پیام از طریق کانال‌های پنهان و آشکار خود به آمریکایی‌ها، در 
تلاش است بر مباحث حساسی که این روزها در کاخ سفید درباره 

 احتمال بازگشت به توافق هسته‌ای در جریان است، تأثیر بگذارد.

واشنگتن - تل‎آویو؛ اختلاف در تاکتیک، همسانی در اهداف
این در حالی است که سخنگوی وزارت امورخارجه آمریکا در نشست 
‎خبری اخیر خود تأکید کرد که واشنگتن و تل‌آویو از نظر تاکتیکی 
درباره برنامه هسته‌ای ایران اختلاف دارند، اما هدف ما یکی است. 
ند پرایس با اشاره به اینکه موضع رسمی رژیم صهیونیستی در قبال 
ایران تغییر نکرده ‎است، گفت: »واشنگتن و تل‎آویو در هدف راهبردی 

ممانعت از دستیابی ایران به سلاح هسته‎ای، اشتراک‎نظر دارند.«
وی به این موضوع هم اشاره کرد که بررسی پاسخ ایران به پیشنهاد 
اتحادیه اروپا، از سوی کاخ‎سفید همچنان ادامه دارد؛ »ما پاسخ خود 
را به‎صورت مستقیم و به شکل خصوصی به اتحادیه اروپا منتقل 
خواهیم کرد.« پرایس به گفت‎وگوی اخیر حسین امیرعبداللهیان، 
وزیر امور خارجه کشورمان با همتای عمانی خود نیز واکنش نشان 
داد و تأکید کرد که عمان نقش مهمی در احیای برجام و همچنین 

موضوع تبادل زندانیان ایران و آمریکا ایفا کرده ‎است.

پرونده آزادی زندانیان
با توجه به موضع‎گیری سخنگوی وزارت امور خارجه آمریکا، به ‎نظر 

می‎رسد علاو‎ه بر رایزنی‎های برجامی، پرونده تبادل زندانیان میان 
تهران و واشنگتن یکی از محورهای گفت‎وگوی امیرعبداللهیان با 
همتای عمانی خود بوده ‎است. مقام‎های تهران تأکید دارند جمهوری 
‎اسامی خارج از کانال برجام، بارها آمادگی خود را برای پرداختن 
به موضوع »آزادی زندانیان« به آمریکایی‎ها اعلام کرده ‎است. بر 
همین اساس هم بود که ناصر کنعانی، سخنگوی وزارت امورخارجه 
کشورمان در روزهای اخیر تأکید کرد که ایران برای اجرای فوری 

توافق با آمریکا درباره زندانیان آماده است.
 

افزایش فشار صهیونیست‌ها
دراین میان کارشناسان معتقدند برخی عوامل مانند فشارهای 
رژیم صهیونیستی، اختلاف با کنگره و مشکلات داخلی در آمریکا، 
از مهم‌ترین دلایل بی‎تصمیمی و تعلل دولت بایدن برای بازگشت 

به برجام است. 
در همین چارچوب هم بود که شورای امنیت ملی آمریکا اعلام 
کرد دولت بایدن به جمهوری اسلامی در زمینه توقف تحقیقات 
آژانس بین‌المللی انرژی اتمی و معافیت تحریمی شرکت‌های 
غربی فعال در ایران با هدف احیای برجام »هیچ تضمینی« 

نداده ‎است.

 تنوع اقوام و مذاهب؛ مزیتی برای ایران
رئیس‎جمهور در دیدار اعضای فراکسیون اهل سنت مجلس تنوع اقوام و مذاهب در کشور را 
یک مزیت و فرصت برای جمهوری‎اسلامی دانست و گفت: پیشرفت کشور در گرو همراهی و 
همدلی است و توجه به این فرصت و مزیت ارزشمند قطعا موجب رشد و ارتقای کشور خواهد 
شد. سید‌ابراهیم رئیسی افزود: تقدیم ۱۱هزار شهید اهل سنت در دوران دفاع‌مقدس نشان 
می‌دهد اهل سنت ما متدین و دلداده به انقلاب‎اسلامی هستند و همه ما نسبت به رفع دغدغه‌ها 
و مشکلات آنها وظیفه داریم و احساس مسئولیت می‌کنیم. وی رفع محرومیت از همه نقاط 
کشور را وظیفه دولت و مجلس عنوان کرد و گفت: تفاوتی نمی‌کند که این محرومیت در کدام 
نقطه از کشور و با چه ترکیب قومیتی و مذهبی باشد. دولت مردمی محرومیت را نمی‌پسندد و 
برای اجرای عدالت و رفع محرومیت از همه مناطق محروم کشور تلاش می‌کند. رئیس‎جمهور 
در ادامه با اشاره به مطالب مطرح‌شده از سوی بعضی نمایندگان درباره مشکل بیکاری و مسکن 
برخی مناطق کشور، گفت: رفع بیکاری و ایجاد اشتغال برای دولت اولویت است. در این راستا 
ضروری است همه تلاش ما معطوف به امیدوار کردن مردم به داشته‌های بسیار ارزشمند کشور 
و بهره‌برداری از آنها باشد. رئیسی گفت: رفع مشکلات مردم در حوزه مسکن، به‎ویژه مسکن 
روستایی، در دستورکار دولت است و به مسئولان مربوطه تأکید کرده‌ایم ارائه تسهیلات در 
این زمینه انجام شود. وی درباره ابلاغ و اجرای مصوبات سفرهای استانی که ازسوی یکی از 
نمایندگان مطرح شد نیز تصریح کرد: اجرای مصوبات سفرهای استانی حتمی است و دور دوم 
این سفرها با قید پیگیری اجرای این مصوبات آغاز خواهد شد. علاوه بر وزرا، استانداران و 
معاون اجرایی رئیس‎جمهور نیز موظف شده‌اند بر اجرای مصوبات سفرهای استانی پیگیری 
و نظارت جدی داشته باشند. رئیسی در ادامه سخنانش به باور دولت مردمی برای بهره‌گیری 
از ظرفیت نیروهای کارآمد فارغ از قومیت و مذهب اشاره کرد و افزود: مکرر اعلام کرده‌ایم 
که به‎کارگیری نیروهای بومی و کارآمد، از اولویت‌های اصلی دولت سیزدهم در گزینش 
نیروهاست، چراکه زمینه‎ساز افزایش انگیزه در بدنه اجرایی کشور می‌شود. وی تأکید کرد: 
پیشرفت کشور در گرو همراهی و همدلی است و صف‌بندی و خط‌کشی‌های سیاسی مشکلی 
از کشور حل نخواهد کرد. به لطف خدای متعال با همکاری و هم‌افزایی شکل‌گرفته در داخل 

کشور گره‌های مردم باز و مشکلات‌شان کاسته خواهد شد.

مکث

 روایتی از جزئیات پیشنهاد اروپا 
شبکه خبری الجزیره به نقل از »منابع آگاه« ادعا کرد پیشنهاد اتحادیه اروپا برای احیای برجام 4 مرحله و 2دوره زمانی را شامل می‌شود که 
هرکدام ۶۰روزه است. این منابع مدعی شده‎اند که در روز اول امضای توافق ۱۷بانک و ۱۵۰نهاد اقتصادی رفع تحریم می‌شوند و از همان روز 
اول اجرای توافق، تهران به‎طورتدریجی کاهش گام‌های هسته‌ای خود را آغاز می‌کند. آنها همچنین تأکید کرده‎اند که همزمان با اجرای توافق، 
۷میلیارد دلار از اموال بلوکه شده ایران در کره‎جنوبی آزادسازی خواهد شد. این منابع می‎گویند ازجمله سازوکار این توافق این است که 
ایران طی ۱۲۰روز بعد از امضای توافق ۵۰میلیون بشکه نفت صادر خواهد کرد و صادرات نفت ایران پس‎از این دوره روزانه 2/5میلیون بشکه 
خواهد بود. دراین گزارش همچنین عنوان شده‎است که در متن پیشنهادی آمده اگر واشنگتن بار دیگر از توافق خارج شد، باید غرامت مالی 
پرداخت کند. از سوی دیگر نماینده روسیه در مذاکرات وین نیز در گفت‌وگو با رسانه‌ها با اشاره به‌وجود برخی مسائل پیچیده برای احیای 
برجام، گفت: موارد زیادی برای احیای توافق هسته‌ای حاصل شده‎است. امیدواریم تا قبل از اول سپتامبر)10شهریور(، اجماعی برای احیای 
توافق هسته‌ای داشته باشیم.  میخائیل اولیانوف افزود: ۳متن برای احیای توافق وجود دارد و اتحادیه اروپا در تلاش است بین دیدگاه‌های 
طرف‌ها ارتباط برقرار کند. ما این تصور را داریم که واشنگتن خواهان حل‎وفصل مسائل باقیمانده غیرمرتبط با توافق هسته‌ای ایران است. 

مکث

 2جنگ همزمان دشمنان
 علیه ایران

 رئیس مجلس: پس ‎از جنگ تحمیلی، دشمنان 
نظام 2جنگ »اقتصادی« و »شناختی« را به 

کشورمان تحمیل کردند
رئیس مجلس در دومین یادواره شهدای عملیات رمضان 
که در همدان برگزار شد، تأکید کرد: اگر طرف‌های مقابل 
به برجام و توافق مورد تأیید سازمان ملل عمل نکنند، اجازه 

زیاده‌خواهی نمی‌دهیم.
به‎گزارش همشهری، محمدباقر قالیباف افزود: پس‎از امضای 
برجام در دولت گذشته، رئیس‎جمهور وقت آمریکا به 
تعهدهای خود عمل نکرد و برخلاف تأیید سازمان ملل، با 
زیرپا‌گذاشتن قطعنامه این سازمان، تحریم ایران را نیز بیشتر 
کرد. وی با بیان اینکه آمریکا قلدری می‌کند، افزود: اگر در 
برابر این کشور ایستادگی نکنیم، آنها نیز کوتاه نمی‌آیند، 
بنابراین در این زمینه باید رویکرد »تولید قدرت« را با قدرت 

پیش برد.
قالیباف با بیان اینکه امروز در جنگ اقتصادی، نخستین و 
مهم‌ترین قانون مصوب مجلس، قانون رفع تحریم بود، چراکه 
معتقد به پایان‌دادن به این جنگ ظالمانه هستیم، تأکید کرد: 
چنانچه آنها به تعهدات خود عمل نکنند، دلیلی ندارد ما نیز 

به تعهدهای خود در حوزه هسته‌ای عمل کنیم.
وی گفت: وقتی آنها به‎دنبال ادامه تحریم ظالمانه هستند، 
چرا ما‌ نباید به حق قانونی خود در چارچوب آژانس عمل 
کنیم؟ برخی عنوان می‎کردند که با اجرای این قانون اتفاقاتی 
می‎افتد، اما وقتی با قدرت ایستادیم، با قطع دوربین هم 
اتفاقی نیفتاد و در نتیجه آمریکا دوباره به میز مذاکرات 
بازگشت. امروز هم درحال ادامه مذاکرات تا تن‌دادن آنها به 

اشکالاتی که در گذشته بود، هستیم.

جنگ شناختی و اقتصادی؛ ترفندهای جدید دشمن
قالیباف همچنین با تأکید بر اینکه مشکلات کشور با رفع 
تحریم کاهش می‌یابد، اما مرتفع نمی‌شود، گفت: باید با 
قوی کردن خود در حوزه اقتصادی، نسبت به خنثی‎سازی 
تحریم‎ها اقدام کرد.وی افزود: پس‎از جنگ تحمیلی، دشمنان 
این نظام 2جنگ دیگر را به کشورمان تحمیل کردند، چراکه 
نظام استکباری به‌دلیل داشتن خوی استکباری، اساس و 
مبنای نظام جمهوری اسلامی را همسو با خود نمی‎داند. 
در جنگ شناختی مبتنی بر رسانه، دشمنان با ایجاد شک و 
تردید در مردم به‎دنبال ایجاد سستی در جبهه اسلام هستند. 
امروز روایت‎های مختلف و دروغ در بنگاه‌های خبرپراکنی 
دشمن تولید شده و آنها اشکال‎های کوچک را آنقدر بزرگ 

جلوه می‎دهند تا به باورهای مردم لطمه بزنند.
وی تنها راه مقابله با جنگ شناختی را درپیش‌گرفتن و عمل 
به منویات رهبرمعظم انقلاب مبنی بر جهاد تبیین دانست و 
افزود: باید در تبیین صحیح روایات پیشگام بود، نه اینکه فضا 

را برای ورود و خبرپراکنی دشمن مهیاکرد.

خوانش فرااقتصادي از برجام!
اين نگاه در كشور طرفداراني داشت كه از  ادامه از 

هجمه به برنامه‌هاي فرهنگي و صفحه اول
بودجه‌هاي آن تا روابط عاطفي در حين مذاكرات را 
دربرداشت. اين جماعت به بازي سه‌سر برد فكر ميك‌ردند. 
معتقد بودند اگر فشار دشمن موجب تقابل مردم و حاكميت 
شود، چه حاكميت مستقر برود و چه تغيير رفتار دهد در هر 
صورت آنچه ما مي‌خواهيم در سقف و كف آن محقق مي‌شود 
و اگر به مذاكره تن بدهد عادي شدن رابطه با غرب موجب 
فروپاشي عصبيت انقلابي )منظور عصبيت در ادبيات 
ابن‌خلدون( فرومي‌پاشد و باز ما با ايران عادي مواجه 
مي‌شويم. عادي شدن رابطه با غرب و برجام 2 و 3 )موشكي، 
منطقه‌اي( را زمينه‌هايي براي تهي كردن روح انقلابي از 
كشور مي‌دانستند و هنوز هم به اين فكر ميك‌نند. در همه اين 
سال‌ها رهبري بر گفتمان انقلابي‌گري تأيكد ميك‌ردند و 
هوشمندانه متوجه صحنه بودند. تعابيري مانند »دولت 
انقلابي«، »مجلس انقلابي«، »حوزه انقلابي« و حتي استاد و 
معلم و كارگر انقلابي را گوشزد ميك‌ردند و قواعد انقلابي‌گري 
را يادآور مي‌شدند و هشدار مي‌دادند: جوانان انقلابي را 
افراطي معرفي نكنيد و... حال در آستانه توافق احتمالي بايد 
يادمان باشد هدف مذاكره گشايش اقتصادي براي ملتي است 
كه تحمل كرد و تسليم نشد. برجام ربطي به ماهيت حقيقي 
نظام جمهوري اسلامي ندارد. اين دولت برجام را فقط براي 
معيشت مي‌خواهد اما آن دولت براي معيشت هم 
مي‌خواست. ممكن است ما با غرب به زيست مسالمت‌آميز 
راضي شويم. اما آنان هضم شدن ما در هاضمه خود را 
مي‌خواهند كه طبيعي است ما بر هويت تمدني و ماهيت 

نظام خود اصرار داريم و خواهيم داشت.

سیداسماعیل خطیب
وزیر اطلاعات

برای  دشمنان  ترفندهای  همه 
توطئه‎چینی علیه نظام با حضور 
مردم و دستگاه‌های  امنیتی، نظامی 
و قضایی در صحنه ناکام مانده 
‎است. امید آنها به برخی فتنه‌گران و 
بیانیه‎نویسان داخلی نیز با همراهی 

ملت راه به‎ جایی نخواهد برد. / ایسنا

ناصر کنعانی
سخنگوی وزارت امور خارجه

دولت آمریکا رکورددار مداخله و 
حمله نظامی و کودتا علیه کشورهای 
مستقل است. کودتای ۲۸مرداد۱۳۳۲ 
علیه دولت ملی ایران، نمونه بارزی از 
این تاریخ سیاه است. آیا دولت آمریکا 
سیاست شکست‎خورده خود در قبال 
ایران را اصلاح و به حقوق مشروع ملت 

ایران احترام خواهد گذاشت؟ / ایرنا

سیدمحمد حسینی
معاون امور مجلس رئیس‌جمهور

دولت سیزدهم بلافاصله پس ‎از آغاز 
به‎ کار، سفرهای استانی را شروع کرد. 
دولت‎های گذشته بعضا بعد از ۶ماه 
از آغاز فعالیت‌شان، سفرهای استانی 
خود را آغاز کردند و پس ‎از حداقل 2سال 
موفق به سفر به همه استان‎ها شدند، 
اما دولت مردمی در کمتر از یک‎سال به 

تمام استان‎ها سفر کرد. / فارس

کشف رانت ۹۱هزار میلیارد تومانی 
در تحقیق و تفحص از فولاد مبارکه

در گزارش تحقیق و تفحص مجلس از فولاد مبارکه 
اصفهان ۹۰عنوان تخلف، انحراف و تحمیل خسارت و 
توزیع رانت بیش ‎از ۹۱هزار میلیارد تومان و همچنین 
ضعف‎های ساختاری و نواقص قانونی مورد شناسایی 
قرار گرفته‎است. به‎گزارش تسنیم، در نشست علنی 
سه‎شنبه گذشته مجلس شورای اسلامی گزارش نهایی 
کمیسیون صنایع و معادن در مورد تحقیق و تفحص از 
عملکرد شرکت فولاد مبارکه اصفهان مورد بررسی قرار 
گرفت و نمایندگان با 168رأی موافق، 13رأی مخالف و 
4رأی ممتنع ازمجموع 212آرای ماخوذه با ارجاع گزارش 
تحقیق و تفحص از فولاد مبارکه اصفهان به قوه قضاییه 
موافقت کردند. پس از قرائت گزارش تحقیق و تفحص از 
فولاد مبارکه در مجلس، این شرکت در بیانیه‌ای آمادگی 
خود را برای همکاری در راستای رفع ابهامات و برخورد 

قاطع با متخلفان اعلام کرد.

 رایزنی درباره 
دارایی‎های مسدود شده ایران

براساس اعلام مقام‎های کره ‎جنوبی، معاون وزیر امور 
خارجه این کشور با مذاکره‎کنندگان آمریکا و اتحادیه اروپا 
درباره آخرین تحولات گفت‎وگوهای برجامی گفت‌وگو 
کرده‎ است؛ رایزنی‎هایی که گفته می‌شود موضوع 
آزادسازی دارایی‌های مسدودشده ایران در سئول، یکی از 

محورهای آن بوده ‎است.

 آخرین وضعیت
 لایحه جامع انتخابات 

وزیر کشور با اشاره به اقدام‎هایی که وزارت کشور 
برای تهیه لایحه جامع انتخابات انجام داده‎است، 
گفت: دولت سابق لایحه‌ای را تهیه کرد، اما با توجه 
به اشکال‎هایی که داشت، پیگیر تهیه لایحه جدیدی 
هستیم و لایحه را قطعا پیش از پایان دوره یازدهم به 
مجلس می‌فرستیم. احمد وحیدی در گفت‌وگو با 
خانه ملت افزود: در مرحله فعلی کارهای مرتبط با 
لایحه جامع انتخابات در وزارت کشور انجام می‌شود 
و سپس به دولت ارائه خواهد شد. برهمین اساس 
طبیعی است که برای تصویب لایحه در دولت و ارسال 
به مجلس زمانی لازم است. ما در تلاشیم هرچه زودتر 
کار را در وزارت کشور به پایان برسانیم و لایحه را به 
دولت بفرستیم. وی ادامه داد: لایحه جامع انتخابات 
شامل موضوع‎های متعددی است. اگر بخواهیم 
لایحه جامعی برای اصلاح قانون که انتخابات مجلس، 
ریاست‎جمهوری و شوراها را پوشش دهد تهیه کنیم، 
زمان بسیاری لازم دارد. اگر بتوانیم، همه انتخابات 
را در جریان اصلاح قانون پوشش خواهیم داد و 
لایحه جامع انتخابات را تهیه و به دولت می‌فرستیم. 
وحیدی با بیان اینکه سیاست‌های کلی مقام معظم 
رهبری هر سه انتخابات مجلس، ریاست‎جمهوری و 
شوراها را شامل می‌شود، گفت: اگر بتوانیم لایحه‌ای 
را متناسب با سیاست‌های کلی تهیه خواهیم کرد، 
اما اگر زمان کافی نداشته باشیم، پیشنهادهای 
هرکدام از انتخابات را مجزا از یکدیگر به مجلس 

ارسال می‎کنیم.

نقل‌قول‌خبر

خبرهای کوتاه

‌خبر

مجلس

ضرورت کاهش حجم اقتصاد دولتی 
رئیس مجلس همچنین در همایش سراسری آزادگان 
موصل2 )عملیات خیبر( که صبح دیروز )جمعه( در 
دانشگاه جامع امام‎حسین)ع( برگزار شد، گفت: 
یکی از راه‌های مبارزه با فساد این است که اقتصاد 
دولتی را تا می‌توانیم کاهش دهیم. معتقدم در کشور 
از امکانات مناسب و نیروی انسانی متخصص به اندازه 
کافی برخورداریم و می‌توانیم اقتصادی باثبات همراه 
با رشد مشخص و مداوم داشته باشیم، اما یا نمی‌توانیم 
یا نمی‌خواهیم از آن درست استفاده کنیم. قالیباف 
همچنین افزود: معتقدم در برنامه هفتم توسعه که در 
سال‌جاری در پیش داریم، نباید مانند 6برنامه گذشته 
برنامه‌ریزی کنیم، چراکه در برنامه‌های گذشته باوجود 
همه زحمات کشیده شده، هم در تنظیم و هم در اجرا 
مشکلات جدی وجود داشت و نتیجه آن هم این بود 
که برنامه‌ها بیش‎از 30درصد تحقق نداشته‎است. وی 
ادامه داد: وضعیت اقتصادی کشور چه در زمانی که ما 
110میلیارد دلار در سال درآمد داشتیم و چه در سالی 
که تنها 20میلیارد دلار درآمد داشتیم، تفاوت چندانی 
نداشت؛ این موضوع حاکی از ضعف برنامه‎ریزی و نحوه 

اجرای برنامه توسعه است.
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